

新华时评

学习型党组织建设要重视方法创新

新华社记者 王圣志 徐海涛

建立了“安徽干部教育在线”网站,以海量信息打造“永不关门的网络大学堂”,将网络学习与党员干部考核挂钩……在安徽,一系列创新举措的推出,使党员干部的学习“软指标”变成了“硬任务”。

人们已经注意到,无论是安徽打造“永不关门的网络大学堂”,还是山东潍坊推出“破解问题学习法”,以及云南曲靖将微博作为学习型党组织建设的创新载体,各地自开展学习型党组织建设以来,涌现出许多富有创新的学习方法,受到了广大党员干部的欢迎。在当前形势下,社会思潮多元活跃,信

息量大且传播方式丰富。要增强党员干部学习效果,提高学习热情,必须要有和实际工作相结合、相贴近的学习内容,必须要有喜闻乐见的学习形式,必须要有便捷高效的信息化学习手段,必须要有切实可行的考核奖惩机制。加强学习型党组织建设,重要的是着眼

于当前和未来经济社会发展中存在的问题,培养党员干部的系统思考能力和实践能力。按照体现时代性、把握规律性、富于创造性的要求,坚持继承与创新相统一,营造宽松环境,尊重基层党组织和党员的首创精神,积极拓展学习的内容、途径、渠道,不断创新组织学习的思路、办法和机制。

“我们必须按照建设马克思主义学习型政党的要求,抓紧学习人类社会创造的一切科学的新思想新知识。”胡锦涛总书记在纪念建党90周年大会上这样要求全体党员干部。各级党组织必须要充分认识到方法创新的重要性和必要性,才能将建设学习型党组织的战略任务真正的、广泛的落到实处。(新华社合肥8月1日电)

全国食品安全法律知识竞赛结束

参赛人数超过23万

新华社北京8月1日电(记者崔清新)记者从中国法学会法律信息部获悉,由国务院食品安全委员会办公室联合公安部、农业部、卫生部、工商总局、质检总局、食品药品监督管理局等部门共同举办的“全国食品安全法律知识竞赛”近日圆满落幕,参赛人数超过23万。

据了解,本次竞赛是“2011年全国食品安全宣传周”的重要活动之一。竞赛6月17日启动,截至7月6日竞赛最后期限,全国31个省、自治区、直辖市和我国台湾地区的23万多人参与了活动,他们主要通过网络和邮寄两种方式参与答题。在集体参赛方面,共有近1000家单位组织了10万人参与答题,其中既有机关单位、行业企业,又有中小学校、乡村社区,有些

地区呈现出“家家参赛、人人关心”的热烈场面,充分展示了广大公众的参与热情。经过统一阅卷,61577人获得满分,平均分为94.05,体现了较高的整体水平。活动主办方介绍,本次竞赛烘托了今年宣传周“人人关心食品安全,家家享受健康生活”的主题,普及了食品安全法律知识,强化了食品生产经营诚信守法意识,增强了监管人员业务能力和专业素质,提高了社会公众的食品安全意识,营造了全社会共同关注、支持食品安全工作的良好氛围。

另悉,“中国食品安全法治网”(www.foodlaw.cn)将公布本次竞赛详细获奖名单,荣誉证书和奖品也将于近日寄出。



8月1日,来自我国台湾的少年儿童在观看演出。当日,2011上海国际少年儿童文化艺术节举行大联欢交流演出活动,来自不同国家和地区的40多个团体、1900多名少年儿童展示才艺、参与交流、分享快乐。新华社记者 刘颖 摄

暑运首月全国铁路共发送旅客1.82亿人

新华社北京8月1日电 记者从铁路部门获悉,截至8月1日,今年暑运首月,全国铁路共发送旅客1.82亿人,同比增加2159万人,增长13.5%,创暑运历史新高。

今年铁路暑运自7月1日起,将于8月31日结束,共计62天。暑运以来,全国铁路客流激增,日均发送旅客585.8万人,与6月份相比增加70.7万人,也超过今年春运日均旅客发送量水平。7月份共有8天单日旅客发送量超过600万人。其中,7月9日全国铁路发送旅客649万人,创历年暑运单日旅客发送量新高。旅客出行周末效应显著,多流叠加,旅客发送量居高不下。随着学生假期运输的结束,暑运客流目前已趋于平稳,以旅游和商务客流为主,主要旅游城市、风景名胜和避暑胜地仍是热门方向。伴随着学生返校,预计8月下旬还将出现又一次客流高峰。对此,铁路部门将对各次客车的上座率进行全方位、全过程的动态分析基础上,及时采取调整措施,适应客流需求,在客流集中的方向及时采取加开旅客列车、加挂车辆、组织动车组重联等措施,尽力满足客流需求。

新华社郑州8月1日电(记者张彩霞)

记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,今年上半年,河南省农民工就业形势向好,农村劳动力转移就业新增92万人,已完成年度目标任务的92%。在这92万新增转移就业的农村劳动力中,近八成留在了省内。

河南省人力资源和社会保障厅农民工工作处有关负责人认为,这主要得益于河南省经济平稳较快增长,为农民工转移就业提供了更多的机会。

据了解,去年以来,河南省县域经济发展较快,不断掀起招

河南上半年农村劳动力转移就业新增92万人

近八成留在省内

商引资热潮,特别是各地产业集聚区实现较快发展,一些前景好、效益优的项目纷纷落户,为农民工提供了大量就业岗位。与此同时,河南省通过简化小额担保贷款手续,认真落实优惠政策等加大对农民工回乡创业的扶持,使农村私营企业实现较快

环保部要求加强汛期饮用水水源环境监管

新华社北京8月1日电(记者吴晶晶)为防止汛期和退水期发生重大水污染事件,切实保障饮用水水源环境安全,环境保护部近日发出通知,要求各地加强汛期饮用水水源环境监管。

通知说,随着2011年汛期的到来,各地洪涝灾害频发,一些地区洪水冲刷地表土壤和临近河岸的固体废物进入水体,对饮用水水源环境安全构成了严重威胁。

环保部要求,全面加强汛期环境监管,强化汛期水质监测。有针对性地制定并实施汛期综合污染防治方案,加强对潜在污染事故源和饮用水源等敏感水域的环境监管和水质监测。切实加强可能对影响饮用水安全的制药、化工、造纸、冶炼等重点行业、重点污染源、尾矿库以及城镇污水处理厂的环境监管,确保污水处理设施正常运行。监测中一旦发现水质

超标,要及时报告,并采取必要的处置措施。同时,加强跨地区河流交界断面水质的监督管理,严禁向下游集中排放污水。

环保部同时要求积极防范、主动应对汛期次生环境灾害,以保障饮用水水源水质安全为重点,全面排查饮用水水源保护区、准保护区内及上游地区的环境风险;对存在重大隐患、可能造成水体污染的风险源,积极采取有效措施,及时清理和整改,防患未然。

通知还强调要进一步完善预警制度,及时应对突发环境事件。一旦发生突发环境污染事件,要迅速启动应急响应,及时准确发布有关信息,最大限度地减轻事件造成的危害和影响。对突发环境事件信息,特别是涉及饮用水安全以及社会关注度较高的突发环境事件,要坚决杜绝迟报、谎报、瞒报、漏报行为。

央行表示

继续实施好稳健的货币政策

新华社北京8月1日电(记者王宇 王培伟)中国人民银行有关负责人在近日召开的中国人民银行分支行行长座谈会上表示,下半年继续实施好稳健的货币政策,保持必要的政策力度。

央行表示,下半年,要按照中央的决策部署,继续切实处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期三者关系,坚持把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务,继续实施好稳健的货币政策,保持必要的政策力度。同时,把握好调控的方向、力度和节奏,进一步提高调控的针对性、灵活性和前瞻性。要综合运用利率、汇率、公开市场操作、存款准备金率和宏观审慎管理等工具组合,保持合理的社会融资规模和节奏。

央行认为,当前我国经济发展正由政策刺激向自主增长有序转变,继续朝着宏观调控预期方向发展。既要看到我国经济发展的基本面是好的,保持经济平稳

较快发展具有很多有利条件和积极因素,进一步增强做好经济工作的信心;又要看到经济发展中不平衡、不协调、不可持续矛盾仍然突出,国际环境和国内经济运行中的新情况、新问题、新矛盾不断出现,特别是国内通胀预期依然较强,稳定物价的基础还不牢固,一旦政策松动就有反弹的可能。

央行称,下半年要进一步优化信贷结构,引导金融机构加大对符合条件的中小企业特别是小、微企业的支持力度。要按照中央关于“房地产调控决心不动摇、方向不改变、力度不放松”的要求,进一步执行好差别化住房信贷政策,督促金融机构对符合条件的保障性住房建设项目及时发放贷款,促进房地产市场健康平稳发展。要继续全面推进农村金融产品和服务方式创新,加大对农田水利建设的金融支持。做好促进区域协调发展发展的金融支持工作。

关于2011年4月份至6月份市级财政投资项目评审结果的公示

为增加财政投资评审工作的透明度,体现公开、公正、公平的原则,进一步提高评审工作质量,现将2011年4月份至6月份市级财政投资项目评审结果予以公示,公示时间一周,欢迎社会各界和个人监督。

监督电话:6699086 6699071

信阳市财政局 2011年7月30日

Table with 7 columns: 编号, 项目名称, 送审单位, 审结时间, 送审金额, 审定金额, 审减金额. It lists various government projects and their financial details.

Two '通告' (Notices) and one '声明' (Statement) regarding company matters and legal notices.

Two '公告' (Announcements) regarding business operations and legal matters.

Advertisement for '信阳现代男科医院' (Xinyang Modern Men's Hospital) with contact information and services.

Advertisement for '学车哪里好? 首选市驾校' (Where to learn to drive? First choice is the city driving school) with details about training and fees.